

జర్నలిస్టులపై దాడులు ఖండిస్తున్నాం

ప్రజాపక్షం/మహాబాబాద్ ప్రతినిధి: ఉస్మానియా యూనివర్సిటీలో వార్తల సేకరణ కోసం వెళ్లిన జర్నలిస్టులపై పోలీసుల దాడి చేసి పక్కకు నెట్టివేయడం, జర్నలిస్టులతో దుర్భాషలాడుతూ అసభ్యకరమైన పదజాలంతో ఇష్టానుసారంగా ప్రవర్తించడంపై టీయూడబ్ల్యుజే ఐజియు జిల్లా అధ్యక్షులు చిత్తూరి శ్రీనివాస్, 143 జిల్లా అధ్యక్షులు పరకాల రవీందర్ రెడ్డి తీవ్రంగా ఖండించారు. గురువారం జిల్లా కేంద్రంలోని నెహ్రూ సెంటర్ లో జర్నలిస్టులతో కలిసి నిరసన తెలిపారు. వారు మాట్లాడుతూ ఉస్మానియా యూనివర్సిటీలో వార్తల సేకరణకు వెళ్లిన జర్నలిస్టులపై పోలీసులు దాడి చేసిన తీరు తగదని, మీడియా పోలీసులు కలిసి పని చేస్తేనే శాంతి భద్రతలు పెంపొందుతాయని జరుగుతున్న నమాచారాన్ని ఎప్పటికప్పుడు వేగంగా ప్రజలకు చూపించాలని అత్రుతతో సమాజ సేవ కోసం పని చేసేవారే జర్నలిస్టులని వారిపై అమర్యాదగా ప్రవర్తిస్తే ఉద్యమాలు తప్పవని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీడబ్ల్యుజే ఐజీయు జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి గాడిపెళ్లి శ్రీవారి, జర్నలిస్టులు రాము నాయక్, విక్రాంత్, రంగా చౌదరి, మురళీ కృష్ణ, చుక్కల మధు, రమేష్, రాహుల్, శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రజాపక్షం

జిల్లా అనుబంధం

హన్మకొండ, వరంగల్, జనగాం, మహాబాబాద్, భూపాలవల్లి, ములుగు మెదక్, సంగారెడ్డి, సిద్దిపేట

శుక్రవారం | 12 జూలై, 2024 | పేజీలు : 06

ఐలమ్మ పోరాట స్ఫూర్తి ఆచరణీయం



ప్రజాపక్షం/స్టేషన్ ఘనపూర్: భూస్వాములు, పెత్తందారులపై అలుపెరుగని పోరాటం చేసిన యోధురాలు చిట్టాల ఐలమ్మ పోరాట స్ఫూర్తిని కొనసాగించాలని స్టేషన్ ఘనపూర్ ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీవారి అన్నారు. గురువారం డివిజన్ కేంద్రంలో ఎమ్మెల్యే బస్వరాజు సారయ్యతో కలిసి చిట్టాల ఐలమ్మ విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించారు. అనంతరం ఏర్పాటుచేసిన సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే కడియం మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణ సాయుధ పోరాట యోధురాలు చాకలి ఐలమ్మ జీవితం ఆదర్శ నీయమన్నారు. పాలకుర్తి కేంద్రంగా తెలంగాణ రైతాంగ సాయుధ పోరాటం జరిగిన క్రమంలో భూస్వాములను ఎదురించి లక్షలాది ఎకరాలు పేదలకు పంచిన వీరనారి చాకలి ఐలమ్మ అని కొనియాడారు. చాకలి ఐలమ్మ పోరాటం దేశానికే స్ఫూర్తిగా నిలిచిందన్నారు. చాకలి ఐలమ్మ లాంటి మహానుభావురాలు జీవితాన్ని నేటి యువత ఆదర్శంగా తీసుకోవాలన్నారు. ఎక్కడ తప్పు జరిగినా ప్రశ్నించే ఒరవడిని ప్రజలు అలవర్చుకోవాలని, అప్పుడే తప్పులు జరగవన్నారు. నియోజకవర్గంలోని మండలాల్లో చాకలి ఐలమ్మ విగ్రహాలతో పాటు కమ్యూనిటీ హాల్లను త్వరలో ఏర్పాటుచేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో చింతకుంట్ల నరేందర్ రెడ్డి, విగ్రహ దాతలు పొన్న శ్రీనివాస్, పొన్న రవి, రజక సంఘం నేతలు మైలారపు వెంకటేశ్వర్లు, పొన్న ఉపేందర్, ఇల్లందుల ప్రతాప్, ఐలమ్మ వారసురాలు రాణి, పొన్న బిక్షపతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

19న స్థలాల కోసం ధర్మా



ప్రజాపక్షం / ధర్మసాగర్: ఈనెల 19న నిరుపేదలకు ఇండ్ల స్థలాలకోసం జిల్లా వ్యాప్తంగా తాసిల్దార్ కార్యాలయం ముందు ధర్మాలను విజయవంతం చేయాలని హనుమకొండ సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి కర్ర బిక్షపతి అన్నారు. ధర్మసాగర్ మండల కేంద్రములో గురువారం మండల కౌన్సిల్ సమావేశం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమా

నికీ హనుమకొండ సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి కర్ర బిక్షపతి విచ్చేసి మాట్లాడుతూ రెండు సంవత్సరాలనుండి ప్రభుత్వ భూముల్లో నిరుపేదలు ఇళ్ల స్థలాలు పక్కా ఇల్లు కావాలని గత పది సంవత్సరాల నుండి సిపిఐ పోరాటాలు చేయటం జరుగుతుందని అన్నారు. గత బిల్డింగ్ ప్రభుత్వం పేదలను మోసం చేయటం జరిగిందని అన్నారు.

వరంగల్ నగరంలో హనుమకొండ, కాజీపేట, ధర్మసాగర్, హనుమకొండ, దామర, పరకాల, ఎలక తూర్పు, భీమదేవరపల్లి, శాయంపేటకేంద్రాల్లో వేలాది మంది గుడిసేలు వేసుకుని భూపోరాటం కేంద్రాలు నడుస్తున్నాయని, అనేకమార్లు అధికారులకు వినతి పత్రాలు ఇచ్చినా పేదలకు పట్టాలు ప్రభుత్వం ఇవ్వటం లేదని అన్నారు. వెంటనే ప్రభుత్వం పేదలకు పట్టాలు ఇవ్వాలని ప్రభుత్వం బొగ్గు గనులను వేలం వేస్తామని మంత్రి కిషన్ రెడ్డి చేస్తున్నారని అన్నారు. బొగ్గు గనుల వేలం కేంద్ర ప్రభుత్వం నిలుపుదల చేసి కార్మికులను ఆదుకోవాలని కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేస్తున్నామని అన్నారు. నీట్ పరీక్షలో అవకతవకలతో లక్షలాది మంది విద్యార్థులు దేశవ్యాప్తంగా తమ భవిష్యత్ కోలుపోవటం జరుగుతుందని అన్నారు. నీట్ విద్యార్థులకు న్యాయం చేయాలని డిమాండ్ చేస్తున్నామని అన్నారు. రామగిరి అంకుష్, జిల్లా సిపిఐ సహాయ కార్యదర్శి మద్దెల ఎల్లెస్, కార్యవర్గ సభ్యులు మునిగాల బిక్షపతి, మండల కార్యదర్శికోట్ల వెంకటేశ్వర్లు, కర్ర లక్ష్మన్, మటుట మల్లయ్య, కోట్లపాక రవి, మాలోతు శంకర్, చిలు బాబు, గోకల రాజయ్య, మునిగాల రత్నం, దేదాసు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పేదంటి బిడ్డలకు వరం కల్యాణలక్ష్మి

ప్రజాపక్షం/వరంగల్ టౌన్ : పేదంటి బిడ్డలకు వరం కల్యాణలక్ష్మి అని అటవీ పర్యావరణ, దేవాదాయ శాఖ మంత్రి కొండా సురేఖ మురళీధర్ రావు అన్నారు. 22వ డివిజన్ లబ్ధిదారులకు సంబంధించిన రూ. 10 లక్షలకు పైగా విలువైన కల్యాణలక్ష్మి చెక్కులను బుధవారం పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ.. నిరుపేదల సంక్షేమమే ప్రజా ప్రభుత్వ ధ్యేయమని స్పష్టం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో 22వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ బస్వరాజు కుమారస్వామి చేతుల మీదుగా 22వ డివిజన్ లబ్ధిదారులకు చెక్కులను అందచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కలెక్టర్, కమిషనర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ర్యాదం అందచేశారు. ఈ సందర్భంగా సోమలక్ష్మి పుట్టిన సందర్భంగా అటవీ, దేవాదాయ, ధర్మాదాయ, పర్యావరణ శాఖల మంత్రి కొండా సురేఖ మురళీధర్ రావు స్వగృహంలో కలిసి ఆశీస్సులు పొందారు. ఈ కార్యక్రమంలో రడం భరత్, సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు మహ్మద్ అయ్యుబ్ లతోపాటు వరంగల్ తూర్పు నాయకులు పాల్గొన్నారుని సోమలక్ష్మి తెలిపారు.

సోమలక్ష్మిని ఆశీర్వదించిన మంత్రి కొండా సురేఖ

ప్రజాపక్షం/వరంగల్ టౌన్ : వరంగల్ జిల్లా కాంగ్రెస్ సోషల్ మీడియా కోఆర్డినేటర్ సోమలక్ష్మి జన్మదినం సందర్భంగా మంత్రి కొండా సురేఖ మురళీధర్ రావు ఆశీ



వేగంగా చిన్నకాళేశ్వరం పనులు

ప్రజాపక్షం/జయశంకర్ భూపాలవల్లి ప్రతినిధి: చిన్న కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు నిర్మాణ పనులలో వేగం పెంచి రైతులకు అందుబాటులోకి తేవాలని జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ శర్మ అన్నారు. గురువారం సమీకృత కలెక్టర్ కార్యాలయ కాన్ఫరెన్స్ హాల్లో చిన్న కాళేశ్వరం పనుల పురోగతిపై ఇరిగేషన్, విద్యుత్, రెవెన్యూ, మేఘ కంపనీ అధికారులతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ వీరపూర్ చెరువు, మందిరం చెరువు అయితే సర్వే పనులను అందించారు పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. బీరసాగర్ పంపుహౌస్ లో పంపుల మరమ్మత్తులకు కావలసిన పరికరాలను తెప్పించి పనులు పూర్తి చేసి జూలై చివరి

కల్ల నీటిని ఎత్తి పోయి విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. గోదావరి నుండి అప్రోచ్ కెనాల్ ద్వారా నీరు రావడానికి ఇసుక తొలగింపునకు ఆదేశించడం జరిగిందన్నారు. బీరసాగర్ పంపుహౌస్ వద్ద విద్యుత్ సబ్ స్టేషన్ పనులు పూర్తయ్యాయని తెలిపారు. అదనపు కలెక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు, విద్యుత్ శాఖ ఎస్.ఈ. మల్లార్, ఆర్డీవో మంగిలాల, ఇరిగేషన్ ఈఈ యాదగిరి ఉన్నారు.



త్వరితగతిన భూసేకరణ పూర్తి

ప్రజాపక్షం/హన్మకొండ ప్రతినిధి : జిల్లాలోని పరకాల రెవెన్యూ డివిజన్ పరిధిలోని ఎన్ హెచ్ 163 గ్రీన్ కారిడార్ భూసేకరణ ప్రక్రియను త్వరితగతిన పూర్తిచేయాలని, రైతులకు అందించాల్సిన పరిహారాన్ని వెంటనే అందించాలని హన్మకొండ జిల్లా కలెక్టర్ పి.ప్రావీణ్య సూచించారు. గురువారం హన్మకొండ జిల్లా కలెక్టరేట్ లోని సమావేశ మందిరంలో ఎన్ హెచ్ 163 గ్రీన్ కారిడార్ కోసం గుర్తించిన భూసేకరణపై రెవెన్యూ, సర్వే, ఇతర శాఖల అధికారులతో సమీక్ష సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ప్రావీణ్య మాట్లాడుతూ ఎన్ హెచ్ నిర్మాణానికి సంబంధించిన వివిధ అంశాలపై అధికారులతో చర్చించారు. పరకాల డివిజన్



పరిధిలోని ఆయా గ్రామాలలో మార్కెట్ వ్యాల్యూ వివరాలను తెలుసుకున్నారు. రైతులతో ఆర్డీ, తహశీల్దార్ల చర్చించాలని సూచించారు. అదనపు కలెక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు, పరకాల ఆర్డీ డాక్టర్ కె.నారాయణ, ఎన్ హెచ్ ప్రాజెక్టు డైరెక్టర్ మాధవి, తహశీల్దార్లు భాస్కర్, జగన్ మోహన్ రెడ్డి, జ్యోతి వరలక్ష్మి దేవి, సుహాసినీ ఉన్నారు.

